



本广告为要约邀请，买卖双方的权利义务以合同为准。本公司保留对广告修改的权利，敬请留意最新资料。预售证号：济建预许字第（2010）242号

5000亩大城美室，生活就在这里。

5000亩巨擘新城震撼入市，可以托付一生的城。

济南唯一的5000亩的超级大盘万象新天，将注定成为济南东拓、乃至这个城市发展浓墨重彩的一笔——总建筑面积将超600万平米，未来将成为可容纳数十万城市人口，拥有两大主题购物中心、四大主题公园、0-18岁无缝式教育体系、超五星级酒店、空中陆上立体交通网、先锋文化创意园、高品质医疗保障的新都市国际生活城。5000亩巨擘新城，以造城之势，成为新东站片区和滨河新区迅速崛起的强力引擎，以及示范城市发展未来的荣誉标杆，全面引领济南人居价值。

万象新天的造城级规划来自对高速扩张的城市的深入思考——大部分人的生活是从家到学校、从家到单位、再从学校到家、从单位到家……一生之中的时间未免很多时候都处在单调之中，皆因为生活奔波的距离太长，所以享受生活的时间太短。万象新天以5000亩造城规划缔造济南全新生活标准与体验，将用距离稀释的单调生活浓缩成丰富多彩的“一生之城”。选择万象新天，如同收藏一座城市，而这座城市，是可以托付一生的。

红黄蓝幼儿园正式进驻，小朋友的好老师来了。

日前，中国最大的0~6岁一体化教育机构——红黄蓝幼儿园正式进驻万象新天！“红黄蓝”成立于1998年，当时在国内亲子教育空白的基础上，率先研究、开发了亲子教材，创建了中国第一家亲子教育品牌——“红黄蓝亲子园”，经过10年的发展，红黄蓝现已成为拥有亲子园和幼儿园两大业务模块、覆盖孩子0~6岁教育的全国性领先品牌。

目前，红黄蓝”已经在全国30个省160余个市拥有300余家亲子园和26家高品质的双语幼儿园，累计培养了100多万名儿童。万象新天的红黄蓝幼儿园也将给社区的小朋友们带来高质量的教学保障和欢快的童年时光。有不少购房者表示对红黄蓝幼儿园有所了解，对万象新天最终确定的这家幼教品牌非常满意。这也是万象新天构建的0-18岁全程教育体系的一个开始。



16万平米主题体育公园现已开工 打造济南最具活力的运动社区。

作为济南独一无二的大型社区体育公园，万象新天的16万平米主题体育公园也有了进一步好的消息——整体规划即将确定，预计包括旱冰场、足球场、篮球场、网球场、羽毛球场、乒乓球场等丰富多彩的运动场馆，让社区里的每一个人都能“动”起来，“HIGH”起来！万象新天的3万平米高尔夫练习场也即将破土动工。周一足球小将，周二篮球飞人、周三羽坛英豪、周四高尔夫达人……万象新天将一种最健康的生活方式送达你的眼前。

110-140平米阳光三室，品质生活的幸福之所。

日前，在新政的限购政策下，两居室想换房的难度越来越大，而选择三居满足一步到位需求的购房者也越来越多。万象新天的110-140平米的三居阳光大户近期就火了一把。多元的产品设计让购房者有了更多的选择——110平米左右、紧凑灵动的小三居产品“曼巴圣保罗”和“拿铁威尼斯”，就是很多首次置业的小两口的最爱，除了主人房和儿童房，多一个房间就意味着“给生活加点料”，影音室、独立书房、健身房……也可以当作生活的升级留备空间，如父母房、保姆房、客房……对于预算有限的刚需族来说，110平米的小三居可谓一步到位的最佳选择。

相较之下，140平米的“皇家爱尔兰”则是绝对气度不凡的大户生活。一位已经成功认购的杨先生说：“140平米左右的大三居，其实是很难做好的文章，我们之前也看过济南几乎所有在售的大三居户型，很多产品都有浪费空间的问题。其实选中万象新天的因素很多，女儿可以上社区里的好小学、父母在这有医疗保障、我们夫妻上班交通方便……最后看到这款户型图的时候才真正下定了决心，设计非常合理，和我心中理想的家不谋而合！”



- 新东站 >> 毗邻新东站，执掌济南未来东部门户。
- 3万平米高尔夫练习场 >> 动人视野，归家的第一道风景。
- 16万平米动感运动公园 >> 足球场、旱冰场、羽毛球场……活力你世界。
- 0-18岁全程教育体系 >> 双语幼儿园、九年一贯制名校，悉心呵护孩子未来。
- 6000平米尊贵会所 >> 图书馆、健身中心、风情SPA、红酒坊、雪茄吧……尊享人生。
- 60万平米魅影商业 >> 大型购物中心、国际风情商业街、五星级酒店打造新贵商圈。

5000亩巨擘造城 新都市国际人文社区 8882 9999

投资商：山东天鸿置业有限公司 / 开发商：济南天鸿房地产开发有限公司 / 项目地址：济南市历城区工业北路东段

SKY CITY
万象新天 TENHONG LAND
追寻生活的真意 与你分享美好未来